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 شركة هيومن سوفت القابضة   الشركة  
المحضر المعدل والمترجم من  )القابضة سوفت لشركة هيومن  2024نتائج الربع الثالث لعام  مؤتمر  عنوان المؤتمر 

 ( اللغة الانجليزية
   2024نوفمبر  6الاربعاء  التاريخ

 بتوقيت الكويت      مساء 2:00 الوقت  

 

  لث الربع الثامرحبا بالجميع. أنا حاتم علاء من المجموعة المالية هيرميس. أهلا بكم في مؤتمر نتائج   حاتم علاء 
ويسرني أن يكون معنا في مؤتمر اليوم من شركة هيومن سوفت  ،  لشركة هيومن سوفت   2024لعام  

بعض  سوف نبدأ ب  . السيد/ مايانك باكسي، عضو مجلس الإدارةو  المالي  مدير ال  -انوب دهاند    /لسيد ا
. وكتذكير في البداية، لطرح سؤال  لأسئلتكم  الافتتاحية من الادارة ثم سنفتح بعدها المجالالملاحظات  

في محادثة الاسئلة والاجوبة. أيها السادة،    كتابةيمكنكم إما الضغط على زر رفع الأيدي أو يمكنكم ال
 تفضّلوا. 

 
لشركة هيومن سوفت.    2024لعام    لث الربع الثا المؤتمر التحليلي لنتائجأهلا بالجميع. مرحباً بكم في   مايانك باكسي 

 أن تظلوا وأحباءكم بخير وسلامة.   تمنى أ
 

لكم، فريق المالية هيرمس شكرًا  أناالمجموعة  التحليلي.  المؤتمر  باكسي ، على تسهيل هذا  ،  مايانك 
السيد أنوب دهاند،  ، للشركةالمالي  مدير، مع الشركة هيومن سوفت القابضة عضو مجلس الإدارة في

الرئيسية   البارزة  النقاط  بإيجاز ببعض  الثاونود أن نذكركم    نستعرض   ثم  2024عام  المن    لث للربع 

 .المجال للأسئلة والأجوبة سنفتح أبرز الإنجازات المالية وفي النهاية 
 

آ أو  تطلعية  بيانات  أي  أن  أذكر  أن  أود  البداية،  خلال  تتم  اء  ر في  التحليلي  مناقشتها  المؤتمر  هذا 
أي   شركة هيومن سوفت  قد تؤدي إلى اختلاف النتائج الفعلية. لا تتحمل  عدم يقين تخضع لمخاطر و 

 .التزام لتحديث هذه الآراء أو البيانات، ولا تصدر أي إعلانات بخصوص أي ظروف تمت مراجعتها 
 

 .وريادتها في السوقالأكاديمية  التركيز على الحفاظ على إنجازاتها هيومن سوفت  تواصل
 

في الجديد  الدراسي  العام  بداية  سبتمبر  شهر  الامريكية شهد  الاوسط  الشرق  كلية  و  AUM  جامعة 

هذا  إنجازات رئيسية خلال  تحقيق  والفعاليات  العديد من    تنظيموتم  ،  ACMالشرق الاوسط الامريكية  

 السنة. من ربع ال
 

  ACMكلية الشرق الاوسط الامريكية  و  AUM  جامعة الشرق الاوسط الامريكية في البداية، سجلت 

إجمالي الطلاب المسجلين    جعل ، مما  2024  الأول لعام في الفصل الدراسي  جديداً  طالباً    2,684معًا  

 طالباً.  13,130هو   2024الفصل الدراسي الاول لعام في 

بالحياة  بدأ جميع الطلاب   بيئة ترحيبية وأنشطة نابضة  الجديد في  الدراسي  العام  الجدد والمستمرين 
 .المهارات والمواهب الإبداعية للطلاب  نمي ت
 

  2000بين أكثر من    منو،  2025  لسنة  العالمية  للجامعات   تايمزالفي تصنيفات  نحن فخورون بأنه  

المرتبة    AUM  جامعة الشرق الاوسط الامريكية  احتلت معترف بها عالميًا،  ال  يعالالتعليم  لل مؤسسة  

و  500إلى    401بين   العالم  مستوى  الثابت  المرتبة  على  التزامها  يعكس  مما  الكويت،  في  الأولى 

 .بالتميز في التعليم والبحث والابتكار
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كلاً  الامريكية من    تواصل  الاوسط  الشرق  الامريكية  و  AUM  جامعة  الاوسط  الشرق    ACMكلية 

مكانته على  الأولمن    تين كمؤسسا  مالمحافظة  تكونا  ،  الخيار  أن  من  العليا  التصنيفات  وتمكنهما 
 رحلتهما. تحمل التحديات التي قد تنشأ في وقادرتين على قويتين،  

 
د و أنوب  السيد  أدعو  أن  أود  لشركة  هالآن،  المالي  المدير  نبذة  ،  سوفت   هيومن اند،  موجزة  لعرض 
    . والآن، أترك الكلمة لك، سيد أنوب.2024برز الأحداث المالية للربع الثالث من عام لأ

 
هيومن   المالي لشركة  مدير اند، الهشكرًا لك، سيد باكسي، ومساء الخير لجميع الحضور. أنا أنوب د  انوب دهاند 

 .2024عام المن  لث أعرض أبرز الأحداث المالية للربع الثا، وأود أن سوفت 
 

شركة   إيرادات  في  بلغت  سوفت،  الأولى هيومن  أشهر  مليون    58.1نحو    2024عام  المن    التسعة 

بإيرادات   بلغت و  2023عام  المن    التسعة أشهر الأولىدينار كويتي مقارنة  مليون    57.8  نحو  التي 

 .من الطلاب المسجلين   تقارب دينار كويتي، ويرجع ذلك أساسًا إلى العدد الم
 

الفوائد والضرائب   قبل  من    التسعة أشهر الأولى في    EBITDAوالاستهلاك والإطفاء  بلغت الأرباح 

% مقارنة بالأرباح قبل الفوائد والضرائب  3مليون دينار كويتي، بانخفاض    31.2نحو    2024عام  ال

أشهر  في    EBITDA  والإطفاء   والاستهلاك بلغت   2023عام  المن    الأولىالتسعة    32.2  نحو   التي 

 .مليون دينار كويتي
 

مليون دينار كويتي، بانخفاض    29.1نحو    2024عام  المن    التسعة أشهر الأولى بلغ صافي الربح في  

 .2023عام المن  التسعة أشهر الأولىمليون دينار كويتي في  30.2% مقارنة بـ 4
 

في  هامش  بلغ صافي   الأولى التسعة  الربح  وهامش  50نحو    2024عام  المن    أشهر  قبل  الربح  % 

والاستهلاك والضرائب  الأولىفي    EBITDAوالإطفاء    الفوائد  أشهر  نحو    2024عام  المن    التسعة 

بلغت  54 بـ    2024عام  المن    التسعة أشهر الأولىفلسًا خلال    217السهم    ية ربح%.    225مقارنة 

 .2023عام المن  الأولى تسعة أشهر الفلسًا خلال 
 

 .2024سبتمبر  30كما في مليون دينار كويتي  71 بلغ صافي النقد لدى هيومن سوفت 

 
ال إجمالي حقوق  دينار كويتي كما في    111.3  مساهمينبلغ  العائد  .  2024سبتمبر    30مليون  وبلغ 

 ٪.  33ما نسبته  2024عام المن الأولى لتسعة أشهر لحقوق المساهمين السنوي على متوسط  

الأصول  بلغ   في    153.6إجمالي  كما  كويتي  دينار  السنوي  .  2024سبتمبر    30مليون  العائد  وبلغ 

 .٪ 26ما نسبته  2024عام المن الأولى لتسعة أشهر لالأصول على متوسط 
 

ال العمومية  الميزانية  المرتفع على متوسط    قوية توفر  الأصول والعائد  لشركة هيومن سوفت والعائد 
ن هيومن سوفت من تحمل أي أحداث  تمكّ والتي  حقوق الملكية الحماية والمرونة  المرتفع على متوسط 

 مستقبلية.   وط ضغ
وبهذا، نفتح المجال الآن للأسئلة والأجوبة. نرجو منكم تقديم أنفسكم باسمكم والمؤسسة التي تمثلونها  

 ، حاتم. لك الكلمة  أتركعندما يكون لديكم أي سؤال. 
 

للأسئلة والأجوبة أو النقر    محادثة إما كتابته في مربع ال  م شكرا لكم أيها السادة. لطرح سؤال، يمكنك حاتم  
للأسئلة    محادثة إما كتابته في مربع ال  م على زر رفع اليد. مرة أخرى، للتذكير، لطرح سؤال، يمكنك 

 والأجوبة أو النقر على زر رفع اليد. 
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الغاء   يرجى  انكور،  اجاروال.  انكور  من خط  الاول  السؤال  نتناول  الصوت  سوف  في خطك.  كتم 
 . تفضل 

انخفض   اجاروال أنكور  والذي  المسجلين،  الطلاب  بعدد  يتعلق  سؤالي  أن  أعتقد  التقديمي.  العرض  على  لك  شكرًا 
  منذ ذلك الوقت و،  2021عام  أن ذلك كان في  ت بضع سنوات، أعتقد  مقارنة بالعام الماضي. لقد مرّ 

أن   الواضح  من  أنه  العام  أعتقد  الذروة،  ذلك  عام  هل  وبعده  كان  لذا،  مستمر.  انخفاض  هناك  كان 
، مما يؤدي بطبيعة الحال  غادرينوالطلاب المالطلاب المستجدّين  تسجيل  وضع  يمكنك أن تشرح لنا  

كان التسجيل الجديد قويًا، فقد يؤدي ذلك إلى انخفاض إجمالي عدد الطلاب، وما  هذا الوضع وإن  إلى  
 .هي الخطة لعكس هذا الاتجاه؟ هذا هو السؤال الأول

بإنشاء مخصصات للمكتبة والإنترنت والرسوم الأخرى،  ون  ثم فيما يتعلق بالشيء الثاني حيث تقوم
؟  نالسؤالا هما  هذان  هل هناك أي تحديث بشأن ذلك، أين هو الآن؟ كيف يجب أن نفكر في الأمر؟  

 شكرًا لك. 
 

منك أن تنظر إليه بشكل شامل عندما تنظر إلى  ودّ  نشكرًا لك، أنكور. فيما يتعلق بتسجيل الطلاب،   مايانك باكسي  
الخريجين   من  إجمالي  عشرالى    الأساسي  التعليمالقادمين  الثاني  كانت   K-12 الصف  الكويت.  في 

 2022،  2021السنوات  السنوات الثلاث أو الأربع الماضية بعد كوفيد، وكان إجمالي الخريجين في  

، تدخل هذه الأرقام في  2024أعلى بكثير مقارنة بالسنوات العادية. والآن، مع حلول عام    2023و

نظرًا لعدم وجود امتحانات  و خلال ذلك الوقت،    ،بيئة أكثر استقرارًا. قد يكون أحد الأسباب هو أنه
 .ورقية، كان الناتج أعلى، وبالتالي زاد تدفق الطلاب إلى دورة التخرج هذه أيضًا 

 
وهو أقل من العام  طالباً   2,684؟ بالتأكيد، يبلغ تسجيل طلابنا  2024ماذا يعني ذلك عندما تدخل عام  

أنه بالنسبة للتخصصات التي نقدمها، ما زلنا المؤسسة المفضلة    لي أن أؤكد لك  الماضي، لكن اسمح
الطلاب جودةً   ذب نجزلنا  ما  و،  الأولى لكل  أفضل  للغاية  أساسيًا  هدفًا  هذا  كان  الشرق   من  .  جامعة 

لضمان الحفاظ على مكانة قيادية    ACMكلية الشرق الاوسط الامريكية  و   AUM  الاوسط الامريكية 

ً دائمًا.    ة نوعي . ولكن إذا نظرنا إلى الأمر  أمر هام، إن إجمالي أعداد الطلاب والأعداد الإجمالية  حقا
العام السابق، فإن  من  من منظور حقيقة أن إجمالي أعداد خريجي المدارس الثانوية هذا العام كان أقل  

هذا يعني أننا حققنا أداءً جيدًا للغاية في التخصصات التي نقدمها، ونحن على ثقة من أننا سنحاول في  
المستقبل توسيع نطاق وصولنا إلى قطاعات جديدة أو تدابير جديدة من خلال العمل نحو تحقيق هذا  

 .الهدف
 

رسوم أنشطة الطلاب الحاصلين على المنح الدراسية، فلم    مخصص أما بالنسبة لسؤالك الثاني، وهو  
. ونأمل أن نحصل على بعض التفاصيل  وضع المخصص لذلك نواصل    ،  يحدث تقدم كبير حتى الآن 
التدابير المناسبة. ولكن حتى الآن، لا يوجد تغيير. نستمر في توفير  عندئذ بحلول نهاية العام، وسنتخذ  

 % من المبالغ المستحقة من الرسوم التي نفرضها. شكرًا لك. 100

 
المنتجات   أنكور أجاروال   الجيوسياسية مقاطعة بعض  الخلفية  بسبب  إذ لاحظنا  أن هذا سؤال مختلف،  أعتقد  حسنًا، 

بحد ذاته يمثل علامة تجارية دولية.    م العالمية في المنطقة، وخاصة في الكويت. لذا، أعتقد أن اسمك 
 ؟ وسط الأطراف البديلة الأخرى فهل تشعر بأن تفضيلات الطلاب قد تغيرت 

 
لا أعتقد أن الأمر له علاقة بهذا الجانب. لقد رأينا نفس العدد من الطلاب يأتون ويأخذون استمارات   مايانك باكسي  

يبلغ  التقديم   جديد  قبول  هناك  يكون  فلن  وإلا  نزال    2,684ويتقدمون  لا  فنحن  مطمئنًا،  كن  طالبًا. 

. انظر، هذه مؤسسة تعليمية. إنها تقدم  التي نقدمها  المؤسسة المفضلة عندما يتعلق الأمر بالتخصصات 
تعليمًا عالي الجودة، وتنمية شاملة، وهذا هو ما يهم السكان المحليين. ونحن شركة كويتية مدرجة في  

أيضًا هو الأول، وهذا  وترتيبنا هم مواطنون كويتيون أيضًا.  ، والمؤسّسون الأصليون  بورصة الكويت 
 التفوق.  ا يساعدنا في الحفاظ على هذ 
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 سيد مايانك. يا حسنًا، هذا مفيد جدًا. شكرًا لك،  أنكور أجاروال 
 

 في خطك.  كتم الصوت الغاء أرجو يقي. سوف نتناول السؤال التالي من خط عثمان صدّ  حاتم علاء  
 

شكرًا لك على هذه الفرصة. لدي سؤال واحد فقط بشأن التسجيل. نرى أنه كان هناك انخفاض في   عثمان صديقي  
الامريكيةفي    تسجيلال الاوسط  الشرق  بـAUM  جامعة  مقارنة  المسجلين  الطلاب  عدد  في  كلية  ، 

الامريكية  الاوسط  في ACM  الشرق  أنه  أعتقد  الامريكية   .  الاوسط  الشرق  هناك  ACM  كلية  كان   ،

تغيّ  فقد  لذا  تأثير على  زيادة طفيفة،  له  أن هذا سيكون  تعتقد  فهل  الماضي.  بالعام  مقارنة  التحول  ر 
 إجمالي الإيرادات لكل طالب في المستقبل؟ 

 
إن التغيير الذي تراه في إجمالي عدد الطلاب المسجلين يرجع إلى دورة التخرج. فالطلاب المسجلون   مايانك باكسي  

  19-الذين التحقوا بالجامعة في وقت الذروة بعد كوفيد   AUMالشرق الاوسط الامريكية    في جامعة 

دخلوا الآن في دورة التخرج، لذا فإن هذا التغيير في النسبة موجود. لكنني لا أرى أن هذا قد يكون  
النتيجة النهائية    ل بسيط، هناك تحوّ نعم،  له تأثير كبير.   تأثيرًا كبيرًا على  بالتأكيد، ولكن قد لا نرى 

 بسبب هذا. 
 

 حسناً، حسناً، شكرا لك.   عثمان صديقي  
 

ص هامش الأرباح قبل الفوائد  . سؤال من راميش. "لماذا تقلّ محادثة سأجيب على بعض الأسئلة من ال حاتم علاء  
والاستهلاك إلى    EBITDAوالإطفاء    والضرائب  الثالث  الربع  من  55في  العام  %63  في   %

 الماضي؟" 
 

، أن  السابقة أيضًا  تحليلية ؤتمراتنا ال فيما يتعلق بالهوامش، فقد ذكرنا ذلك مرارًا وتكرارًا في جميع م  مايانك باكسي  
أن بعض أنواع التكاليف لم يتم استعادتها تمامًا، وقد أشرنا بالفعل  كان يتمثل في  الاتجاه بعد كوفيد  

  ، ونحن نتحرك ببطء نحو ذلك. أعتقد أن 2019إلى أننا سنتجه تدريجيًا نحو مستويات الهامش لعام  

 .يتماشى مع الموقف الذي كنا نتخذههذا 
 

والاستهلاك  والضرائب  الفوائد  قبل  بالأرباح  يتعلق  آخر  أمر  كنت    ، EBITDAوالإطفاء    وهناك  إذا 

الثالث بسبتمبر   الربع  بأن  الثالث، فإن السبب  الربع  الهوامش في  انعكاس في    2023تقارن  له  كان 

  2022  الفصل الدراسي الاول لعام لأننا حصلنا على رسوم  ، وقد تم رد المخصص  عكس المخصص 

وقد انعكس ذلك في الربع الثالث من عام  ،  الدفعات الخاصة بهاوتم استلام  مسبقاً  التي تم تخفيضها  
الثالث من عام  2023 الربع  الهوامش في  أيضًا في  انعكس  الذي  الرئيسي  التأثير  فإن هذا هو  لذا   .

2023. 

 
"أسئلة وأجوبة" أو النقر على    محادثة مرة أخرى، كتذكير بطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع ال حاتم علاء  

قبولهم    مزر رفع اليد. هناك سؤال من فاطمة البدر: "هل هناك حد أقصى لعدد الطلاب الذين يمكنك 
 في كل تخصص؟" 

 
نوع   مايانك باكسي   في  استمرارية  تحقيق  على  القدرة  لدينا  عام،  بشكل  ولكن  تخصص،  لكل  أقصى  حد  يوجد  لا 

سيلتحقون   الذين  معيّ الطلاب  يلتحقون  بتخصص  الذين  الطلاب  يحتاج  المطاف،  نهاية  وفي  ن. 
العملبمؤسستنا وعندما يتخرجون   لسوق  لذا، فإنأن يتم توظيفهم وفقاً  يفكرون  الفريق الأكاديمي    . 

ومن  بشكل شامل في نوع التوزيع الذي يجب أن يخططوا له لتسجيل التخصصات الجديدة كل عام،  
 يركزون على ذلك. ثمّ 
 

 في خطك، كريستين.   كتم الصوت الغاء أرجو سوف نتناول سؤال من خط كريستين.  حاتم علاء 
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للتوضيح والتأكيد، يتم   كريستين   الإيرادات صافية من رسوم    عن الإفصاح  الآن  سؤال واحد من جانبي. فقط 

أنك  أتذكر  لأنني  هذا صحيح؟  هل  الطلاب.  تسجل  مكنت   مخدمات  السابق  الإجمالية    ون في  الإيرادات 
 الرسوم كجزء من النفقات التشغيلية.  ون وتأخذ 

 
مخصص   مايانك باكسي   فهناك  النفقات،  جانب  إلى  نظرت  وإذا  الإجمالية.  الإيرادات  تسجيل  نواصل  زلنا  ما  لا، 

 ، وهو يظهر كجزء من النفقات وما زلنا نواصل الحفاظ على نفس العرض. ذمم المدينة المستحقةلل
 

 شكراً لك.   كريستين  
 

هل   حاتم علاء  الصحية؟  والعلوم  التمريض  تخصصي  بشأن  مستجدات  أي  هناك  "هل  الباري:  ريم  من  سؤال 
حصلتم على الموافقات؟ وهل نتوقع أن يظل عدد الطلاب على هذا المستوى في المستقبل أم أن هناك  

 لزيادة الطاقة الاستيعابية؟" لإنفاق رأسمالي أي خطط  
 

أي   مايانك باكسي   لم نسجل  وبالتالي  بعد،  للبدء  النهائية  الموافقة  نحصل على  لم  التمريض،  بتخصص  يتعلق  فيما 
تخصصات جديدة،    ن ع  بحث ، لدينا خطط للوللمضي قدماً طلاب في التمريض هذا الفصل الدراسي.  

من   المزيد  إلى  الوصول  تنويع  على  قادرين  سنكون  فبالتأكيد  يرام،  ما  على  الأمور  سارت  وإذا 
 الطلاب الذين يتخرجون من المدرسة الثانوية. 

وكما ذكرنا سابقاً، لدينا القدرة الكافية من حيث النمو وفي الوقت المناسب، سيتم النظر في المتطلبات  
 إضافي. إنفاق راسمالي وسيتم الالتزام بالنفقات الرأسمالية. حتى الآن، لم نلتزم بأي 

 
"أسئلة وأجوبة" أو   محادثةشكرًا لك. مرة أخرى، كتذكير، لطرح سؤال، يمكنك إما كتابته في مربع ال حاتم علاء  

 يمكنك النقر فوق زر رفع اليد. يبدو أنه لا توجد أسئلة أخرى في هذه المرحلة. 
   تحليلييمكننا إذا اختتام هذا المؤتمر ال مايانك باكسي  

 اليوم، ونشكر الجميع على المشاركة. على وقتهم هيومن سوفت  حسنًا، نود أن نشكر إدارة  حاتم علاء  
 شكراً للجميع.   مايانك باكسي  

 شكراً للجميع  أنوب دهاند 
 أشكركم وبهذا نختتم المؤتمر الهاتفي لهذا اليوم.   حاتم  

 


